PŘEDEHRA, NEBOLI EPILOG

Už je to obehraná píseň. Vánoce, leden, prolítne únor, březen a duben jako by ani snad nebyly a je květen. Už to tak chodí, že jsou vánoce, kola - léto a zase vánoce a jsme zase o rok starší.
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Chlapci, kteří vybírají od počátku roku, nebo spíše již v prosinci chalupy, nám ostatním nachystali neskutečný výběr chat a chalup ze všech koutů naší krásné země. Do užšího kola se nakonec probojovali 3 favorité. Za jednoho z nich se jal velmi intenzivně lobovat Žálča. Loboval tak důsledně, že mu Pepíno přidělil trefnou přezdívku - Dálča. Nicméně asi do sebe ten lobbista něco má a tak se mu postupně podařilo přesvědčit nadpoloviční většinu o tom, že letos to nebudou ani Jižní Čechy ani další kandidát v české Sibiři, ale Střílky,  které se nacházejí v Buchlovských horách v pohoří Chřiby.


Nikdo z nás netušil, co nás tam může čekat, dyk je to kolem Kroměříže. Tam asi budou roviny a hlavně penzionek vypadá nádherně. Termín se posunul o týden dříve z důvodu svatby mého syna Víta, zvaného Jukou Vincenzo Makalůzo. Toto trochu způsobilo komplikaci právě Dálčovi, jelikož mu náš společný termín plynule navazoval na pobyt v lázních Piešťany se svojí polovičkou a jinými přáteli s pohybovými problémy. Původní variantu, že dorazí za námi přímo, ale z pracovních důvodů změnil a tak jsme se na parkovišti u hřbitova sešli nakonec trochu později ale všichni.


Moje maličkost byla ještě v deliriu po absolvování včerejších padesátin naložena novým řidičem Pepkem s posádkou bratrů Čembulánů. Druhý vůz, který řídil mírně nervozní Milda,  měl velitele tradičního a to Javůrka, dále Juku a Holíka s Budisem. Třetí již stálá posádka Lubin a Jarin vyšikanovali ze svého okruhu kronikáře a tak spolu mohli být od počátku až do konca sami. Jedinej problém řešili, a to kdo z nich si dřív šlupne slivovičku. Nakonec to byl křivý Jarin, který se rychle napil, aby mu prý povolily záda. No a na závěr jelo tedy ještě jedno auto s řidičem Žolíkem, velitelem vozu Dálčou a posádkou Žálčou a  Jardou. Ještě ale než stačil tento vytížený vůz dorazit, tak jsme se vydali zapálit svíčku kamarádovi Efíkovi který v těchto dnech má výročí narozenin.


Ještě malá poznámka k dopravě. Za Pepínovím vozem nás neustále až do Střílek sledoval nějakej hajzl, na kterým bylo asi 5 kol.
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Dorazili jsme na flek po nějaké hoďce a půl po jednom řízečku na cestě, aby to nebylo úplně moc rychlé. Toto bylo obrovské plus našeho cíle cesty a taky jsme chtěli vidět, odkud to vlastně pochází rod našeho Jardy Žálčíka. Proto také padla volba na tento penzion. 

Letos jsme taky prvně oděni do slušivých polokošil s límečkem originální červené barvy v kombinaci s bílou. Díky výstrojnímu  náčelníku, snad se nezaperou.


A jdeme na to!!!!!!!


Vyložit kola, narazit a modlit se aby letos šeráček byl nezkažen.

Večer probíhal dle tradičního scénáře, jen byl zpestřen kvízem, který nachystal kuchtík. Ono sice bylo dohodnuto, že připravíme test všichni, ale jak už to tak bývá všici mimo Pepína se na to vys... 

Nicméně večer se tak díky tomuto testu se znalosti všech 12 expedic povedl. Je nutno vyseknout poklonu absolventům pouze části expedic, ale znalosti největší a tedy i paměť prokázal Lubin a byl za to náležitě odměněn. My ostatní jsme za snahu obdrželi placky  Ferneta na krk a poctivě je celou tuto expedici nosili.     


Huráááá, jsme zde a zítra vyjedeme!!!
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Den druhý - pondělí 20.května – na Kroměříž 


Ráno nás vítá sluncem zalitá obloha, a proto skupina odvážlivců se po náročném večeru vydává pod vedením trasera Borata do bazénu.
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 Je třeba trocha uvolnit svaly před dneškem, jistě nás čeká hezká etapa, jejímž cílem je zvoleno město Kroměříž. Náročnost by údajně neměla být veliká. Kroměříž má sice blázinec, ale je přece na rovině. Snídaňovou polévku dnes připravuje Milda a hned ze začátku si vyslechne poznámky do kuchyně: „Co zas tam Ti chemici připravují“ Gulášovka, kterou připravil, byla ale skvostná. Milda nedbal na včerejší vážení a ve společenské místnosti si zavdal po obróbek. Zlí jazykové tvrdí, že  v arkýři s výhledem na bazén, kde ho nikdo neviděl, slupl další dva talířky, aby se nastartoval a dorazil se dvěma párečky. Od této chvíle mu jinak neřekneme než Viktor čistič. Zřejmě se ochomejtl kolem traserů a věděl, do čeho dnes jdeme!!!


Lubin je čečetka. Ne že donesl čerstvé rohlíčky dvou druhů, ale i kola nám připravil, takže nám stačilo na čisťoučká kola jen naskočit a vyrazit. Jak už to tak bývá, začátek občas drhne a tak se čekalo už v první zatáčce na Jarina s Peťou, kteří bloudili na Stříleckém náměstí a hledali výjezd z velkoměsta směr Kroměříž. Díky rychlému telefonickému spojení jsme v zápětí byli spojeni v jeden peleton.


Cestu nám zpříjemňoval libůstkář Holík. Od kamaráda si vypůjčil elkektrokolo a zatím co mi dřeli do kopečků, za námi vrčel jeho motorek, kterým si pomáhal a s úsměvem nás míjel jednoho po druhém. Bicykl vydával ale i podivné zvuky. A to tehdy když bylo třeba zabrzdit. V tu chvíli se otáčely za námi i kravky na polích.


V tomto příjemném rozpoložení, kdy cesta byla stále nahoru a dolů, ale spíš nahoru, jsme dorazili do cíle etapy. Kroměříž je perla Moravy s vyhlášeným parkem zapsaným jako památka UNESCO. Hned na náměstí, při seznámení s mladou maminkou jsme zjistili, co už dávno víme. A to, že z Bludova ani koza není dobrá.  Holík si v restauraci u pivka napojil svoji baterku na 230V a po dobití baterie a energie z piva jsme mohli pokračovat v krasojízdě.
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Chtěli jsme sice do zahrad, ale cyklistům zde nesvítí nápis „vítáni“. Z ochozu jsme vyfotili pávika a pár nás šlo aspoň na kraj zahrady bez kol. No a vijó do sedel
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Cesta byla opravdu náročná, když už jsme se krásně svezli z kopce na úžasném lesním fišinééru, tak traseři zjistili chybku v mapách. Bylo nutno konstatovat že v pohoří Chřiby když se chceš svézti, musíš si zpět vyšlapati!!! Proto jsme se po chvíli vrátili na vrchol, abychom zase pěkně pěšky šlapali po kamenité cestě první třídy, kde nejelo ani Lubinovo kolo s největšími balony na světě. Po blátivé lesní cestě a okresce nás dovedla mapa k ranči Kostelany, kde vypijeme poslední pivo, pokocháme se stylovostí restaurace a vyrazíme směr ubikace. Zděšení nám trochu způsobila vnadnatá recepční, která se podivovala, kam a jak daleko to ještě máme jet. Cesta byla opravdu nekonečná a k jejímu závěru jen několik poznatků:

1. Budis nemluví

2. Holíkovi 100m před cílem dochází baterka

3. Jarin má křeče a bolesti zad se stupňují

4. Lubin prohlašuje, že na kolo tady už mrdá

5. Žálča odmítá odbočit do rodné vísky jeho rodu se slovy, že na to sere.

6. Milda si pochvaluje jak je dobře že se ráno posilnil


Po dojezdu jsme všichni, řečeno slovy Juky, jak po bodákovém útoku. Je tedy třeba rehabilitaci v bazénu a nějaké špecle polknout. K trase si myslím že buď stárneme, nebo byla asi nejnáročnější za dobu expedice. No, ale když si vzpomenu na Ostružno?.........


Dnešní večírek je okořeněn dalším testem tentokrát operativně připraveným mnou. Už se ho nezúčastnili všichni a nejlepší v něm byl králíkem omotaný zádař Jarin. Klobouk dolů Járo, že jedeš s touto bolestí na kole 70 km. Jinak ještě poznámka. Dnes dle mé GPS jsme nastoupali zhruba 800 výškových metrů. Howg pro tento den.
Den třetí - úterý21.května – odpočinkový

Ráno nás tentokrát vzbudil déšť. Dneska to na kolo teda nevypadá, zato můžeme pohnout s nápoji. Někteří kecálkové tvrdí, že se to zas nevypije. Kuchtík z chemického ústavu Milda dnes na snídani připravil opečené párečky a skupina se postupně usadila v arkýři, kde se začaly kout pikle.
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 Filutu a autora mnohých pičovin, Pepína, napadlo vyfotit Budise a Peťu.  Díky ajťákovi Mildovi, který si pé cé pracoviště vytvořil v pé cé rooomu o patro výš a pomocí fotošopu upravil Budisův knír tak, že se oholený Budis dostal do mého mobilu. Poté nebylo nic snadnějšího než zaslat MMS manželce Irénce. Očekávaný telefon s děsem v hlase se nedostavil. Jinak těch telefonů by bylo jistě více, vždyť sázka byla o to že Budis knír a my hlavy!! Holky zřejmě prokoukly, ale hlavy jsme jim zamotali.


Čas plynul vtípky a srandičkami, což jsme nakonec utnuli s tím, že se jde na procházku nebo se tady ožereme. Do batůžku se ale přesto vzala láhvinka zelené a vyrazilo se na pěší tůřičku do rodné vísky k rodnému domu otce Žálči Jarouše. Šlo se kolem hřbitova, přes les a zkratkami. Nicméně zase furt do kopce. Při pauze u bufetu mě to tak zmohlo, že jsem si musel chvilinku odpočnout.
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Rodný domek jsme napodruhé po několika dotazech na místní Zastřizlany a Zastřizlanky našli. Sice se Jarda vyfotil u luxusního sídla, kde bylo zjištěno, že to není ono. Ale za vděk vzal i tím malým domečkem, který byl ten opravdu pravý. A tak se mohlo vyfotit několik momentek budoucího dědice nemovitosti v této lokalitě.
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Po příchodu zpět na penzion se Pepínovi podařilo pomocí beček zajistit Jarina na WC, ten však nedbal zdravotních obtíží a prchl oknem.


Večer Žolík pozval mezi nás kamaráda místního hasiče s manželkou. U hašení statečně sekundoval Milda, jenž hasil žízeň 3 litrovou petkou červeného vína ředěného vodou z místní hasičské nádrže. Milda boj vyhrál a soudeček statečně naplnil vzduchem!!


V pozdních hodinách se v patře zkoušela výměna dveří. Muselo se to provést v poklidu, aby se nebudil Žálča, jenž už usínal v šólně, připraven k zítřejší návštěvě veletrhu požárníků v Brně. Je ještě třeba podotknouti, že Jarin byl nazván pedofilem, bo se mu v posteli objevilo vnoučátko s čepicí!!! Dobrou noc 
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Den čtvrtý -středa 22.května – hrad Buchlov


Žálča, místní skororodák, nás opustil. Musí za obchodem do Brna a to je prý důvod k opuštění kamarádů. Je třeba nahradit ztráty předchozích dnů. A co my ostatní zde? Je zima, ale sem tam svítí sluníčko, které nás jistě zahřeje. Vytáhneme tedy bajky a jedem ne?


 Za cíl traseři vybrali hrad Buchlov a méně kilometrů než v pondělí, anebo??

Počátek etapy je, jak když jedeš z Gotwalďáku k radnici, ale dvakrát. Dorazili jsme k nám ze včerejška známého hřitova ve Střílkách. Jenže vejškově to asi ještě nebude to ono. Lubin velí do lesa!!! Chvilku se sice dá jet, ale v zápětí už všichni poctivě vedou bicykly lesní pěšinou. Po chvíli se dá i jet, ale všude blátíčko a tak jsme jako prasata. Juka při výjezdu na silnici konstatuje: „tak a teď si to na sebe pěkně nahážeme“
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Vyjíždíme konečně z lesa a nestačíme se divit. Jako zjevení se zde objevil zbrusu nový most přes silnici č. 50, který vyústí přímo u motorestu Samota. Motorest je kompletně zrekonstruován a nestačíme se divit jak citlivě a s grácií. Dokola je parčík s vyřezávanými dřevosochami a vyplácáme tady určitě mnoho fotek, které budou na našem webu. Musíme tady dát pivko a několik fotek s pánskou ozdobou a jednu společnou s drakem. Tak k tomu našemu výletu samozřejmě taky patří!


Jedem, Buchlov je na dohled. Historicky poprvně píchl Milda a to zasraný kolo teda mechanikovi nikdo nezávidí. Buchlov je krásnej a tak rádi platíme za vstup i s důchodcovskou slevou ač Holík tu dnes s námi není, bo odpočívá na lůžku! Jak ho znám tak touto dobou kdy na něho bereme slevu jistě šůruje po kuchyni a umývá nádobí, abychom po návratu měli doma pořádek!!!


Ale jak říkám platíme za vstup abychom absolvovali působivou prohlídku ve sklepení, kde jsou vystavena různá dílka včetně nože vyrobeného p. Grygarem z Temenice.  Peťa nalezne a vyfotí místo, odkud byl vyloupnut základní kámen pro stavbu našeho Národního divadla. 
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Občerstvujeme se pod hradem. Je tu prázdno a „vyhlášená držkovka“ vypadá podle toho. Blbneme u focení s klecí na pávika Jana, kterého osvobodí princ Pepíno i když mě vlastně původně do klece zavřel. Divná pohádka!! No nic nedostanu, ani princeznu, ani hrad 
poněvadž je potřeba zase už nasedat na koně a odjet do penziona.


Po návratu koupačka boso boso, jen Juka v apartní čepičce. Necháváme si donést do bazénu pivko, prostě pohoda. Čembovi se taky podaří překonat protiproud se slovy: „to je hooovnooo“!! Všichni se bavíme, bo Čemba plave o metr vedle.


Na večeři je dneska čína s ryžó. Dooobrý. Je taky středa a Pepíno ještě něco kuchtí sladkého. Očekávané palačinky s překvapením letos nejsou a tak dnes připravuje sladkou rýži ze zbytků od číny (chemici!!!) a s jahodama. Já do toho nejdu, poněvadž tuším zas nějakej podfuk. Nicméně nikdo nic neříkal a tak jsem o půlnoci aspoň ochutnal.


Testík si dnes za úkol vzal Lubin a dle jeho slov to je na kokot takto nahonem. Možná i proto se u hodnocení odpovědí nakrkl Budis. Naštval se tak, že s námi ani nehrál Macháčka a stejně mu bylo ráno blbě jako nám hráčům. Jinak pan Macháček se tu objevil znenadání a některé z nás poslal spát ve značně podroušeném stavu a někteří princip pana Macháčka nechápou doteď.    

Den pátý – čtvrtek 23. května – zima a kombinovaný výlet 


Počasí nic moc, ani se nikdo neráchá v bazénu jaká je kosa. Pro odvážlivce nakládáme kola do Lubinova auta a vyrážíme na výlet všemi vozy. Trasa není daná, ale cílem je projet kolem Baťova kanálu. Navlečení jsme jak pumpy na zimu, jelikož teploměr ukazuje 11 stupňů Celsiových. Zima ale nevadí tomu, abychom si mohli prohlédnout zámek Buchlovice. Tady je možno zkontrolovat stromy a některým dodat vláhu k jejich růstu. Pár fotek zrobime na schodech a zejména poblíž ochočených pávů, mých kamarádů. Zde je taky jediné natočené video Peťou.
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Odtud jedeme na Velehrad, který je další zastávkou na cestě. Tento honosný stánek katolíků je zrekonstruován za nějakých drobných 250 milionů. Ale je to teda monument. Ne nadarmo tu měli před léty na návštěvě šéfa katolíků celého světa Jana Pavla II. Dokonce jsme coby neznabozi navštívili i kapli.


Při cestě jedeme kolem jakési starobylé vesnice, kde zastavujeme jako na prohlídku. Jako zvěd je vyslán Lubin, který zjistil, že tuto starobylou vesnici si někteří z nás starších ještě pamatujeme a tak není sebemenší důvod za tuto atrakci utrácet peníze které máme na pivo!!  
Dalším bodem cesty je parkoviště u obchodního centra ve Starém městě. Tady se expedice dělí na dvě části. První jsou chodci, kteří mají směr pivo v Uherském Hradišti a zpět. Druhá skupina – cyklisti se vydává za Lubinem směr Spytihněv. Já mohu popsat tu cykločást: Prvních 20km děs. zima, protivítr, do kopečka, do bláta. Přestávka na pivo, dobrá polévka s játrovými knedlíčky a pak návštěva „DMYCHADLA“ jak praví Lubin. Zdymadlo u Spytihněvu je upraveno tak, že zde probíhají koncerty, divadla na vodě atd.
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 A taky zde prochází cyklostezka kolem Baťova kanálu a cesta zpět po ní je na závěr za odměnu!!! Svítí sluníčko, je to mírně z kopečka a ten fišinéér!!!  No prostě bomba. Dojíždíme na sraz s druhou skupinou a pak je jen největší problém se dostat z parkoviště přes kruháky na hlavní. Pak už to jede a my se můžeme těšit co nám to dnes Pepík v kuchyni (laboratoři) připraví.


Kuchtíkovi k ruce jsou dva škrábači Jarin a Juka, kteří připravují brambůrky na bramboráček. Ten je určen k chutné krkovici připravené v parním hrnci. Mňamka to byla!!

Večer ještě zkoušíme krátce kostičky, ale je to zase už jen labutí píseň této expedice. Pepíno se ještě na závěr snaží škodit parťákům s vedlejšího pokoje, což Javůrkovi přijde hrozně směšné. Prý jsme jak malý děcka. No já se taky Pepíkovi schoval do skříně a pak na něj bafl. A jak se lekl panečku!!! Ale o tom to tady přece je ne? Doma těch starostí máme přeci dost. Tak proč si to neužít. A nejsme přece tak staří abychom si nezablbli, nebo už jo???
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Den šestý pátek 24. května – odjezd


Klasické ráno před odjezdem. Dojídáme zbytky, uklízíme. Bečka nás letos netrápí, protože těch posledních pár větrovců smažeme jak hady. A tak s námi domů plný jede pouze vnouček. Jinak se vše vypucovalo vzorně po vzoru Viktora čističe.
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Nastává ještě obligátní vážení, jehož přesné výsledky se dozvíme až na schůzi.

Tradičně trochu nervózní Milda odmítá společnou cestu a tak se dělíme na dvě skupiny s cílem zahrada a garáž domu Cvečkových v Šumperku. Tady se jako každoročně přesouvá, vykládá a nakládá. A to je zase ten smutný konec.

A tak zase na závěr


nic nemáme na úvěr,

co jsme za rok naspořili


pěkně jsme si propařili.

Střílky byly těžká práce,

nebyla tu žádná láce,

mákli jsme si, je to třeba,

kdo se bojí tomu běda.

Vždyť přibude nám další děda, 


kterému to jistě nedá,

aby připravil se na konec května,

to ví přece každá vědma.

Že zas jedem všichni spolu,

na kolech na horu a dolu,

ať příští rok zas v česku ujedeme trasy kus


přeje všem Váš kronikus!!!!
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